■ Tuesday, December 27, 2022

政府新制订十大国家战略项目

【本报讯】加速提供优 先设施委员会执行组主任 装箱站港口的建设;(二) 瓦尤(Wahyu Utomo)上周末 廖群岛省 Tanjung Sauh 工业 在雅加达表示,政府已制 区;(三)东南苏省波马拉 订了最新的10个国家战 略项目,其中包括努山达 南苏省 Motul 工业区;(五) 拉新国都的建设项目,这 是根据 2022 年第 21 号经 济统筹部长条例的规定付 诸实施。

瓦尤说,因考虑到明 年的经济将面临全球经济 不景气的压力,也为了不 政府将尽量使用投资家或 私企的资金,以公私合伙 融资方式落实上述国家战 略项目。

项目名单如下:(一)占碑程。

用,而不是如同前任海洋

astuti)那样把非法捕鱼船

其重大任务,也就是大幅

业部不要像以前那样,动

不动就把非法捕鱼的船舶

击沉,而我们是要努力建

立一个海洋强国,要妥善

根据海洋渔业部的记

渔民的福利生活。

后代更加健康。"

提高全国沿海共370万名中。

舶击沉了事。

渔业部长苏茜(Susi Pudji- 旗渔船。

当局不再击沉非法捕鱼船舶

被没收渔船将移交给渔业合作社

长瓦赫尤·萨克迪(Wahvu 共拘留了97艘非法捕鱼

Sakti Trenggono)做出决定, 的船只,其中79艘是悬挂

将把没收的非法捕鱼渔船 印尼旗的渔船,9艘是马 移交给渔业合作社管理使 来西亚旗渔船,2艘是菲

瓦赫尤部长于 12 月 26 (Adin Nurawaluddin)在另一

他说:"如今的海洋渔 97艘非法捕鱼船舶,目前

管理海洋,使我们的子孙 段,大约有14艘就可交给

日在雅加达强调说,他不 个场合表示,被捕的非法

希望海洋渔业部以"击沉 捕鱼船只将交给渔业合作

船舶"出名,他更想完成 社管理使用,目前有14艘

【本报讯】海洋渔业部 录报告,截至12月16日

省慕阿罗(Muaro jambi)集 (Pomalaa)工业区;(四)东 东南苏省肯达里(Kendari 工业区)。

(六)廖群岛省 Pulau Ladi 工业区;(七)西巴布 亚 省 法 克 法 克 (Fakfak) 化 肥工业区;(八)中爪省和 东爪省 Karangnongko 水库; 让国家预算案增加负担, (九)西巴布亚省宾图尼湾 (Teluk Bintuni) Ubadari 油 田 的碳捕获、利用和封存与 压缩的开发工程;(十)新 埠头(Bojonegoro)的甲醇和 政府已制订新的10个 乙醇生物燃料的开发工

律宾旗渔船和7艘是越南

资源监管总署长阿丁

正处于移交过程的阶段

已向财政部国家资产总数

提出申请了,希望这些渔

船将对渔业合作社带来好

处,其中34艘还在处理阶

渔业合作社落实使用。"

阿丁透露说:"对于这

海洋渔业部海洋渔业

除了上述新的国家战 略项目之外,政府在列表 上还附加了4项国家战略 建设工程,分别是(1)雅 加达国际体育馆-椰风新 城 (Kelapa Gading) - 赛车场 (Velodrome) - 芒 卡 莱 (Manggarai)轻铁线;(2)西

捕获工程发展甲醇和氨肥 工业;(3) Mentarang 水力发 电站和电力供应工程; (4)新国都建设和加速发 展邻近区域建设及发展其 辅助基础设施。

(Sm)



临近元旦基本日需品涨价

12月26日,临近2023年元旦期间,雅加达中 区老巴刹市场的基本日需品的价格上涨 10%至 50%,其中小辣椒每公斤从2.5万盾上涨至5万 盾,外国鸡蛋每公斤从2.5万盾上涨至3万盾。

如今刘德光成为印尼首富

【本报讯】著名国际金 融杂志《福布斯》一向以来 刊登的印尼富豪榜一直由 黄惠聪(BudiHartono)及黄 惠祥(MichaelHartono)两兄 弟高居榜首,然而如今却 由煤炭企业家刘德光

此前,针记香烟集团 兼BCA银行的两位大股东 黄惠聪和黄惠祥两兄弟的 财富是联合的。如今在福 布斯则是分别统计。据 悉,位居印尼第二首富的 黄惠聪,拥有私人资产共 引述自 2022 年 12 月 26 223 亿 美 元 或 约 相 当 于 347.88 万亿盾,并在全球 富豪榜首排列第67名。 与此同时,位居印尼第三 首富的黄惠祥,他的财富 名第 52 位。他是 Bayan 共 215 亿美元或约相当于 Resources 煤矿公司创始 335.40万亿盾,并在全球

资产超越黄惠聪及黄惠祥两兄弟

(Low Tuck Kwong) 替代了。

日在福布斯的亿万富豪榜 的实时报告资料,刘德光 位居印尼富豪榜首的列表 上,并在全球富豪榜首排 人,拥有的私人资产共255 富豪榜首排列第71名。

亿美元,或相当于397.8万

人民贷款发放额共 1312.59 万亿盾 印尼人民银行放贷899.07万亿盾为最多

【本报讯】政府对中小 为最多,其次是万自立银 这是政府为中小微企业推 出的无须抵押品的融资渠 道纲领

根据财政部贷款纲领 信息系统的数据报告,自 2014年开始直到 2022年 12 月26日为止,政府发放的 人民营业贷款共达 1312.59

业贷款共达899.07万亿盾 合作社等。

微企业的支持之一就是发 行(Mandiri)约 共 172.5 万 放人民营业贷款(KUR), 亿盾,印尼国家银行 (BNI)和印尼清真银行 (BSI)分别约达 141.4万亿 盾和230亿盾,其他各种 银行和机构等约有 114.27

根据经济统筹部官方 网站的信息,目前另有40 家也跟着发放人民营业贷 款,其中包括政府银行、私 在此期间,印尼人民 人商业银行、地方建设银 银行(BRI)发放的人民营 行、融资企业和存款贷款

BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH Date: 26 December 2022 Time: 09:00 WIB ● 中国銀行 相加进分行 **IDR RMB:** Local Currency Settlement 印尼盾 人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2232					
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell	
AUD IDR	10,395.60	10,471.60	0.00	0.00	
CNY IDR	2,223.59	2,236.59	2,218.59	2,241.59	
EUR IDR	16,524.92	16,643.92	0.00	0.00	
GBP IDR	18,719.33	18,859.33	0.00	0.00	
HKD IDR	1,990.67	2,001.67	1,986.67	2,005.67	
JPY IDR	116.98	117.88	0.00	0.00	
SGD IDR	11,500.66	11,577.66	0.00	0.00	
USD IDR	15,535.00	15,635.00	15,530.00	15,640.00	

Sumber: Bank Indonesia		71 3236		2月26日 20:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.507,62	10.399,97	10.584,71
文莱元	BND	11.635,15	11.517,68	11.533,19
人民币	CNY	2.245,08	2.222,43	2.242,02
欧元	EUR	16.667,91	16.495,86	16.592,46
英镑	GBP	18.930,97	18.734,85	19.194,24
港元	HKD	2.010,46	1.990,28	2.010,32
日元	JPY	118.36	117.14	114.42
韩元	KRW	12,26	12,13	11,99
马来西亚林吉特	MYR	3.549,80	3.510,51	3.540,34
新西兰元	NZD	9.863,05	9.758,71	10.011,57
菲律宾比索	PHP	284,34	281,34	280,57
新加坡元	SGD	11.635,15	11.517,68	11.548,60
泰铢	THB	451,57	446,95	449,08
美元	USD	15.683,02	15.526,98	15.634,00

/		际股市	Sumb	er i Reuters
1		指数	(+/-)	%
JKSE	雅加达股市	6,835.81	35.14	0.52%
N225	日经指数	26,405.87	170.62	0.65%
HSI	香港恒生	19,593.06	-86.14	-0.44%
SSEC	上证综指	3,065.56	19.70	0.65%
SZSE	深圳股市	10,978.99	129.35	1.19%
FTSTI	海峡时报	3,257.70	-11.83	-0.36%
KLCI	马来西亚股市	1,474.68	6.33	0.43%
TWII	台湾股市	14,285.13	13.50	0.09%
DJIA	道琼斯	33,203.93	176.43	0.53%
Nasdaq	纳斯达克	10,497.86	21.76	0.21%

Antam 公	t司LIM 纯金价格 (2	(2022年12月20日)	
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
1.0	907,000	1,036,000	
10.0	9,070,000	9,763,000	
100.0	90,700,000	96,497,000	
1,000	884,000,000	969,342,000	



购物中心年终大减价促销活动

12月26日,雅加达许多购物中心掀起了年终 大折扣促销活动,其中 Kuningan City Mall 提供的大 折扣竟然达到80%之巨。

我国石油储量只剩24亿桶 若不开发新油田不及12年将耗尽

【本报讯】据报道,如此同时,2023年国家预算 果没有新开发的油田,我的原油日产量仅为66万 国的石油储量只剩下9至 桶 12年左右。

的记录中,我国石油储量 肯区块(Blok Rokan)和直 只剩下24亿桶。

国会第七委员会主席 苏庚(Sugeng Suparwoto)上的产量,就必须完成《油 周末在雅加达举行的印尼 气法》的修改。主要是关 能源转型论坛上说,我们 于上游油气开发特别工作 的石油消费和储量就是这 组 (SKK Migas) 存在的法律 样,这就是我们面对的能

众所周知,目前我国

根据国会第七委员会 最大的两个石油区块是若 布区块(Blok Cepu)。

苏庚说,要提高原油

因此,目前以总统决 苏 庚 说,主要问题是 定书存在的上游油气开发 目前国内市场石油消耗量 特别工作组的法律保护伞 已达到每天143万桶。与 必须获得尊重。

L述轻轨铁路 上述轻轨铁路 26日 目。 直 维到的 总印施 工 统 尼 试缩进 公 了 · 铁站 从站 查他 6 穆声月 蒂 称 或

